

2022——我希望

希望赫城校区十一年级 孙婷



2022年,我对你充满了希望。2022年,我有很多想去的地方。比如日本,冰島和夏威夷等。2022年,我要提高我的繪畫水平。學習一些新的畫法,嘗試用更多不同的材料混合作畫,更好地表達我的想法。我有兩門AP考試,其中一門是AP中文,從現在開始,我需要認真地學習多多練習,希望順利通過。

2022年,我將會參加幾個鋼琴比賽,可我練琴時間有限,但我會爭分奪秒抓緊練琴,在比賽中發揮出自己最好的水平。為了繼續提高我的游泳技能。我要多看一些游泳的視頻。平時也盡可能多做陸地訓練。在泳池訓練的時候,一定要達標。

2022年,我會繼續去老人院給爺爺奶奶們彈鋼琴,把歡樂帶給他們。我會繼續去動物收容所幫忙,讓流浪和被遺棄的貓狗得到照顧。我也希望給小朋友們輔導數學和中文。幫助別人是很快樂的事,我要做更多的義工。

希望新冠病毒趕快消失;希望我們的生活回歸正常;希望我們可以到處旅遊,可以回中國去看望爺爺,奶奶,姥姥和家裏的親人們。

希望2022压力减半

希望西城暨南中文十二年级 齐天舒



我覺得2022年對我很有挑戰性。我現在上了高二的第二學期,功課很多,壓力很大。明年就要上高二的第二學期了,上完高二還有高三。對大多數的人來說,高三是壓力最大的一年。在美國要考SAT、ACT和各種各樣的重要考試,就像在中國的高中生要面對高考一樣。所以我希望2022壓力減半。

現在大家都對疫情開始適應,什麼時候我們真正從疫情裏走出來呢?我真想得到一個明確的答復,可是我知道沒有人能回答。至今我還沒有完全適應帶口罩的生活。除了學習上,我很期待2022能够做一些我非常想做的事情,比如去別的國家旅遊和去佛羅裏達參加舞蹈比賽。

2022,我希望順利地完成高二的學業,得到我預期的成績,同時也希望高三不會給我帶來太大的壓力。

我的万圣节

希望盖城校区中文七年级 闫晋可
指导老师 汪美珍



雖然我們還處在 covid-19 危機中,但這并不意味着我們不能玩得開心!今天,我像往年一樣和朋友們一起去“搗蛋”。

萬聖節之夜的晚上6點,我穿上了我自己制作的服飾——用一條白床單制作的衣服!我和我妹妹離開了家,開始了我們的“搗蛋”之旅。

起初,我們不太確定人們是否這麼早就開始分發糖果,非常緊張。但是,很快就遇見了一個朋友。我們漸漸地越來越合拍了!我們三個挨家挨戶去“搗蛋”。大多數房子的門前都準備好了糖果,我們祇要走上前去拿就行。天黑了,很多家門前裝飾得鬼氣森森的,有閃着紅的、紫的各種顏色的光,有冒着黑色的、白色的各種顏色的烟,有站着的、吊着的各種姿勢的鬼,還有很多千奇百怪的裝飾……我們挨家挨戶地走呀走,好累好累,但非常有趣。我甚至把我的整個桶都裝滿了!我還有一個額外的袋子以防我需要它。我們幾乎走遍了我們社區的所有街區。一直到8點左右,我們的朋友不得不先回家了。可是,我和我妹妹還興致勃勃。我們決定到街對面那個社區去。沒想到,那裏的裝飾更令人恐怖,難以置信!我們竟然看到了好多“鬼”在“墓地”裏走來走去,四周有好多的墓碑和骷髏……太可怕了!但真的太有趣!

8點45分左右,我們回家了,“搗蛋”終於結束了。今年的萬聖節真是一個難忘的夜晚!可怕的 covid-19 危機快點過去吧,我們期待明年的萬聖節!

我家的圣诞树

希望北维校区马立平七年级 王明宗
指导老师:李毅勤

过圣诞节的时候,每一个家庭都会搭一棵圣诞树。我们家也一样,每年都会有一棵圣诞树,树上



挂着漂亮的灯和圣诞树的装饰品。有一些装饰品会让我想起它们背后的故事。

树上挂着一个我小时候做的 gingerbread man 的装饰品,让我想起了上幼儿园的事。那时候我还住在 Richmond, 每天我都非常喜欢去上课,因为在班上我们会做很多有趣的事情。有一次我们用整个手掌来作画(那幅画现在还挂在我房间呢)。我们还见了消防队员,而且像他们一样坐在消防车上,体验他们要去灭火救人的感受等等。圣诞节时,我们亲自动手制作圣诞树上的装饰品。这个 gingerbread man 就是我当时的杰作。

还有一个乐高的装饰品。这

让我记得我去加州玩的时候,去了乐高世界。乐高世界的前门就是一个乐高做的城堡!里面有很多过山车和卖乐高的店,我最喜欢的是3D的游戏。

树上有一颗很大的水晶球。水晶球里面有一座白茫茫的雪山,雪山上有人在滑雪。当摇晃水晶球时,里面的雪花晃动,就像漫天的雪花在你面前飞舞。让我想起我们到山里滑雪的快乐时光。滑雪的时候,我觉得自己就自由自在的鸟儿在雪地里飞翔。

每一年搭圣诞树都会有不同的感受。这棵圣诞树对我意义非凡。树上的装饰品有新的也有旧的。它承载了我儿时的记忆和对未来的憧憬!

在寒假的日子里

指导老师 许海逢

希望赫城校区三年级 宋天欣

放寒假的时候,我喜欢待在家里和爸爸妈妈,弟弟一起玩游戏,如果要是下雪,我会和弟弟到外面跟小朋友们在车道上滑雪橇,堆雪人,最有趣的是打雪仗。其实不是很喜欢冬天,但是我最喜欢在冬天吃火锅,火锅里有鱼,有菜,有虾还有豆腐。我也爱看节日的彩灯,现在我家邻居的院子里就放着五

颜六色的漂亮气球灯。晚上彩灯闪闪亮亮好看极了。

希望赫城校区三年级 肖新月

我喜欢寒假,因为我在寒假里能做很多有意思的事情,我喜欢滑冰,爸爸妈妈会带我去滑冰。下雪的时候,我和姐姐一起去外面打雪仗。圣诞节那天,我会收到很多礼物,我也会送给爸爸妈妈和姐姐礼



物。我希望每年都能有个快乐和充实的寒假。

我喜欢大熊猫

希望盖城校区马立平中文四年级 黄莉莉
指导老师 谭伟



我从小就喜欢大熊猫,因为我听爸爸妈妈说它是中国的国宝之一。大熊猫生活在中国四川省山区的

密林里。大熊猫喜欢吃竹子,尤其是鲜嫩的竹笋。熊猫的样子胖乎乎的。它走起路来不紧不慢,一副悠闲自得的样子,惹人喜爱。

熊猫平时喜欢懒洋洋地躺在地上晒太阳。它跑起来像只企鹅,但爬起树来却灵活敏捷。你知道吗,据说大熊猫最初是由法国传教士比利戴维于1869年3月在四川省雅安宝兴县发现的。大熊猫是中国乃至世界上的珍稀物种,让我们大家一起来关注和保护大熊猫吧!

我喜欢大熊猫!我多么希望有一天能到中国四川的熊猫自然保护区,亲眼看一看大熊猫在那里是怎样生活的。

我可爱的“妹妹”

希望西城校区六年级 嵇子砚
指导老师 杭铭



我三岁的时候,外婆给我买了一个可爱的小兔子玩偶,我亲热地叫她“妹妹”。我特别喜欢“妹妹”,

从小到大我都和“妹妹”在一起。“妹妹”很可爱。她的大耳朵捏起来软软的。白色的绒毛摸起来毛茸茸的。她的大眼睛紧紧地闭着,脸蛋粉扑扑的,正在呼呼大睡。她的小短手胖乎乎的,我就很想亲她一口。

妈妈给“妹妹”做了一条粉红色的小裙子,我把“妹妹”的小手手

和小脚放到连衣裙里,把后面的扣子扣上,“妹妹”看起来更加漂亮了。我给了“妹妹”一个大拥抱。

每天晚上我都抱着“妹妹”一起睡觉,妈妈说,我和“妹妹”都睡得那么香。

我不高兴的时候,我抱抱“妹妹”,然后就会慢慢地高兴起来。“妹妹”是我最好的小伙伴。

捣蛋去

希望盖城校区中文七年级 王宜山
指导老师 汪美珍

昨天,2021年10月30日,是万圣节。天有一点冷!

下午四点,我和爸爸、妈妈,还有妹妹,一起去了我姑姑家。我姑姑家所在的小区有很多房子,装饰也很别致。我们觉得那儿会有更多的人给我们糖。

我们开车三十分钟,到了姑姑家。很多人已经在要糖了。他们的服装,有的很恐怖,有的很好玩。姑姑带上了她的两个儿子,Connor 和 Owen。Connor 三岁, Owen 五岁。他们都比我喜欢吃糖。Owen 是一个骑士,Connor 是

一条龙,我是一个骷髅,我妹妹是一个公主。

我们来到了一座很有趣的房子前。这个房子的窗户上坐着一个人准备吓唬我们。结果他一不小心从窗户上掉下来了,掉到树丛里去了。还好他没摔伤。我们要糖的时候,有人给我们一袋一袋的糖。每个袋子里面有很多颗糖,比平常还多。有一座房子前有一个骷髅在一条船上钓鱼。这是我爸爸最喜欢的装饰,因为他喜欢钓鱼。我最喜欢的装饰是两个骷髅穿着真人的衣服,坐在两个凳子



第242期

上。我们以为是真人,当我们靠近的时候,才发现不是真人。我们都哈哈大笑起来……

天黑了,该回家了。装糖的袋子都满满的,很重。回家的路上,我和妹妹吃了点糖,准备睡觉了。